

## Corrigenda

**Page 15, the sixth paragraph has been revised as follows:**

First sentence: “Over the next 15 years, **billions of dollars** will be invested annually by the **public and private sectors.**”

Third sentence: “these inflows” has been replaced by “these **flows**”.

**Page 16, the third sentence of the third paragraph from the bottom, has been revised as follows:**

“USD 2 billion” has been replaced by “**EUR 2 billion**”; “USD 40 billion” has been replaced by “**EUR 40 billion**”.

**Page 17, the last sentence of the second paragraph has been revised as follows:**

“Taking action to limit the global temperature increase to 1.5°C above pre-industrial levels will require some USD 100 billion every year until 2020 from developed countries alone.”

has been replaced by:

“**Limiting** the global temperature increase to 1.5°C above pre-industrial levels will require **concerted action by all. Developed countries have committed to mobilising USD 100 billion per year by 2020 to support developing country efforts.**”

**Page 27, the last paragraph has been revised as follows:**

“...even at its all-time high of USD 132 billion in 2015 (the apparently lower amount in USD, compared to previous years, results from the depreciation of many DAC country currencies against the US dollar in 2015; OECD, 2015i). For climate change, securing appropriate action to limit global temperature increase to 1.5°C above pre-industrial levels will require some USD 100 billion every year until 2020 from developed countries alone (UNFCCC, 2015).”

has been replaced by:

“...even at its all-time high of USD 132 billion in 2015 (OECD, 2015i). **Limiting** the global temperature increase to 1.5°C above pre-industrial levels will require **concerted action by all. Developed countries have committed to mobilising USD 100 billion per year by 2020 to support developing country efforts** (UNFCCC, 2015). **The challenge will be using the billions to unlock trillions for necessary investments.**”

**Page 218: the last sentence of the third paragraph has been revised as follows:**

“business owner policy (BOP) businesses” has been replaced by “**base of the pyramid (BoP) or inclusive business**”.